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Pracovníci Obecního úřadu Vám přejí 

krásné léto, příjemně strávené 
dovolené a dětem pěkné prázdniny. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

Zasedání Zastupitelstva obce Chvaleč se konalo 13. června 2017. 
Přítomno bylo 8 zastupitelů, 1 byl omluven a 2 občané obce. 

 
Zastupitelstvo obce schvaluje: 

 umístění silničního retardéru v Petříkovicích na komunikaci k Polsku v případě kladného vyjádření  
většiny trvale zde žijících obyvatel nad 18 let 

 prodej části pozemkové parcely č. 712/1 (vedenou v evidenci katastru nemovitostí) označené dle 
geometrického plánu č. 278-9/2017 jako část „d“ o výměře 56 m2 a část pozemkové parcely č. 730/4 
(vedenou v evidenci katastru nemovitostí) označenou dle geometrického plánu č. 278-  9/2017 jako 
část „a“ o výměře 50 m2, vše v katastrálním území Petříkovice u Trutnova   

 závěrečný účet obce za rok 2016 
 účetní závěrku za rok 2016 + účetní závěrku pro ZŠ a MŠ pplk. Jaromíra Brože Chvaleč za rok 2016 
 dodavatele na nátěry střech obecních objektů:  

o obytná část tělocvičny ve Chvalči – Roman Vondráček, Chvaleč.     
o budova Základní školy pplk.. Jaromíra Brože – REST.TU s.r.o.     
o provozní budova koupaliště Chvaleč - REST.TU s.r.o.     

 dar ve výši 20.000,- Kč Fotbalovému klubu Chvaleč  
 zahájení jednání o směně pozemků ve Chvalči s Římsko-katolickou farností Trutnov III - Poříčí  
 přijetí bezúročné půjčky od Ing. Aleny Zahradníkové v maximální výši 671.000,- Kč se splatností  

nejpozději do 31. 5. 2018. 
 zadání výběrového řízení na dodavatele dětských herních prvků pro projekt „Novostavba dětského 

hřiště ve Chvalči a v Petříkovicích“ do sportovního areálu Petříkovice a obecního parku ve Chvalči. 
 

Zamítá: 

 prodej pozemkové parcely č. 1868, k. ú. Chvaleč. 
 

Usnesení v plném znění je vyvěšeno na úředních deskách obce. 
 

Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA 
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Ministerstvo životního prostředí ve spolupráci se Státním fondem životního prostředí otevřelo nový 
program Dešťovka, ze kterého budou čerpat dotace zejména domácnosti (vlastníci rodinných a bytových 
domů s výjimkou rekreačních domů). Program má reagovat na plýtvání srážkovou i pitnou vodou v České 
republice – např. využití srážkové vody na zálivku zahrady, recyklace tzv. „šedých vod“ z domácnosti 
apod. Připraveno je 100 mil. korun k čerpání, výše dotace může být až 50%. Veškeré informace pro 
případné žadatele a o programu Dešťovka lze získat na webových stránkách www.dotacedestovka.cz  
nebo na telefonním čísle 800 260 500. 
 
 
 
 
 
 
 

Jelikož je letošní rok na srážky zatím spíše podprůměrný, může se stát, že v podzemí nebude tolik vody 
jako v letech minulých. Obecní vodovod ve Chvalči funguje na jeden vodojem „Svíčka“, do vodojemu 
„Hájenka“ se přečerpává z vodojemu Svíčka, aby uživatelé, kteří jsou připojeni na vodojem Hájenka, měli 
také pitnou vodu. Vodojem Svíčka je v případě nedostatku vody z pramenišť napájen ze záložního vrtu 
v areálu bývalého Texlenu. V případě, že by byl opravdu velmi suchý průběh léta, což není vyloučeno, 
může se projevit úbytek vody i v prameništích a ve vrtu, potažmo pak ve vodojemu Svíčka. V tom 
případě je obec oprávněna vyhlásit úplný zákaz napouštění domácích bazénů a zalévání zahrad pitnou 
vodou pod finanční pokutou. Budeme doufat, že tato situace nenastane. Doufám, že v době případně 
nastalé krize s vodou budou chvalečští lidé rozumní a v době výraznějšího sucha budou vodou spíše 
šetřit, než ji vyplýtvat například na pravidelné umývání automobilů a každotýdenní napouštění 
několikakubíkových bazénů. A pokud už napouštíte bazény, provádějte tuto činnost prosím převážně 
přes noc, kdy není takový odběr do vesnice. Vodojem má objem 50 kubíků. Stačí pak, aby napouštěly 
bazén pak třeba dvě až tři domácnosti naráz a vodojem je při průměrné spotřebě vesnice za chvíli 
prázdný. Děkuji za pochopení 
 
                                                                                                             starosta obce  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROGRAM MINISTERSTVA ŽP DEŠŤOVKA 
 

ŠETŘENÍ VODOU VE CHVALČI 
 

KOMINÍK 

Ve dnech 11. – 12. září navštíví naši obec kominík p. Hartman. 
Zájemci o jeho kominické služby se mohou přihlásit na OÚ ve Chvalči 

na tel. 499 892 114 nebo e-mailem na: obec.chvalec@tiscali.cz 
V případě, že máte zájem o jiného kominíka, musíte si to s ním každý již domluvit sám. 

 
 

http://www.dotacedestovka.cz/
mailto:obec.chvalec@tiscali.cz
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Již čtvrtou sezonu nás na našich výletech doprovází oblíbený Toulavý baťoh, jehož nabídka je zaměřená 

především na rodiny s dětmi a zábavné poznávání našeho krásného regionu i polské strany. Přitom se 

návštěvníci mohou zapojit i do cestovatelské hry a vyhrát jednu z hodnotných deseti cen.  

Letošní inovovaná ilustrovaná mapa Kladského pomezí a Hrabství Kladského opět slouží jako podklad 

pro cestovatelskou hru a k dostání je v každém informačním centru v regionu.  Na zadní straně mapy vám 

inspirací bude celá řada tipů na okolní atraktivity. A jak se zapojit do soutěže? Pravidla jsou jednoduchá, 

cílem je sbírat samolepky, které návštěvníci dostanou na výdejních místech vyznačených v seznamu na 

mapě (místa ve stejném městě vydávají stejnou samolepku). Při předložení mapy s pěti různými 

samolepkami získáte létající frisbee nebo poznámkový blok s Toulavým baťohem. Všichni, kteří se ve 

výdejním místě prokáží mapou s pěti nasbíranými samolepkami a poskytnou svůj kontakt (e-mail), budou 

na konci sezony slosováni o 10 hodnotných cen.  

Hlavní cenou je víkend na broumovské farmě Wenet pro dvě osoby. „Pokud máte rádi přírodu a zvířátka, 

tak se vám u nás bude určitě líbit. Na farmě si užijete víkend mezi nejen hospodářskými, ale i exotickými 

zvířaty jako jsou velbloudi, lamy, papoušci nebo třeba dikobraz. Těšíme se na vás,“ láká soutěžící jeden 

z majitelů farmy Wenet Martin Netík. 

Pokud vyhrajete druhou nebo třetí cenu, získáte víkendový pobyt ve všesportovním areálu v Havlovicích 

pro celou rodinu. V ceně je také permanentka, která vám umožní vstup do areálu, kde si děti mohou 

pohrát na dětském hřišti nebo zaskákat si na obří nafukovací trampolíně. Pro všechny jsou pak připraveny 

koloběžky, in-line brusle, ping pong, tenis, minigolf, fotbal, venkovní šachy, ruské kuželky nebo plážový 

volejbal. 

Díky čtvrté ceně si s celou rodinou vychutnáte zdravou snídani v penzionu Bor vyrobenou výhradně 

z lokálních surovin a těšit se můžete na tajný výlet po Kladském pomezí. I Kladské pomezí je pro mnohé 

nejkrásnější z koňského hřbetu, a proto vaši celou rodinu pátá cena vás vyhoupne do sedel koní v areálu 

Green Walley Stárkov. Zbylé čtyři ceny zahrnují permanentky do zmíněného všesportovního areálu 

v Havlovicích, kde si nejen vaše děti mohou pěkně protáhnout kostru. 

Slosování o tyto ceny proběhne už 2. října. Více informací o soutěži se dozvíte také na webových 

stránkách www.toulavybatoh.cz, kde mimo tipů na další výlety naleznete například i online hry. 

 A kde se s Toulavých baťohem můžete ještě potkat? Už 2. července ve všesportovním areálu v 

Havlovicích na Dnu s Toulavým baťohem, který se zde uskuteční v rámci soutěže amatérského fotbalu 

HAPO. „Těšit se mohou nejen na sportovní zážitky, ale také na představení regionálních výrobků,“ zve 

na akci Lenka Lembejová, pracovnice destinační společnosti Branka, o.p.s. „V neposlední řadě bych 

zdůraznila, že akce má již čtyřletou tradici a konala se v místech, jako jsou Adršpach, Muzeum 

papírových modelů a pevnost Josefov,“ dodává. 

Pro více informací sledujte naše webové stránky www.kladskepomezi.cz a www.toulavybatoh.cz. 

 

Branka je obecně prospěšná společnost, jejímž cílem je šetrný rozvoj cestovního ruchu. Jejím 

zakladatelem je Svaz cestovního ruchu Kladské pomezí, který sdružuje více než 40 měst, obcí 

a soukromých subjektů.  

Kladské pomezí je oficiální název turistické oblasti v severovýchodních Čechách při hranici s Polskem, 

která zaujímá rozlohu bývalého okresu Náchod a částečně zasahuje do okresu Trutnov v oblasti 

Jestřebích hor.  Název vychází z historie, kdy tudy procházela důležitá obchodní stezka spojující Prahu 

s polským Kladskem.  

Kontakty: BRANKA, o.p.s., Němcové 2020, 547 01  Náchod, www.kladskepomezi.cz, tel.: 491 405 185 

Markéta Venclová, ředitelka: e-mail: marketa.venclova@kladskepomezi.cz, tel: 602 190 198 

Lenka Lembejová, projektový manažer: e-mail: lenka.lembejova@kladskepomezi.cz, tel.: 725 972 033 
 
 
 
 
 
 

TOULAVÝ BAŤOH PŘEDSTAVUJE LÁKAVÉ CENY PRO LETOŠNÍ SEZONU 
 

http://www.kladskepomezi.cz/
http://kladskepomezi.cz/files/file/211/BATOH-mapa_600x420mm-2017-CZ_01.compressed.pdf
http://kladskepomezi.cz/files/file/212/BATOH-mapa_600x420mm-2017-CZ_02.compressed.pdf
http://toulavybatoh.cz/cs/news/viewstatic/2312
http://kladskepomezi.cz/aktivity/farmy-a-jizdarny/farma-wenet
http://toulavybatoh.cz/cs/catalog/view/46
http://kladskepomezi.cz/ubytovani/nachod/165-penzion-bor
http://kladskepomezi.cz/ubytovani/hronov/137-relaxacni-areal-green-valley-park
http://www.kladskepomezi.cz/
http://www.toulavybatoh.cz/
http://www.kladskepomezi.cz/
mailto:marketa.venclova@kladskepomezi.cz
mailto:lenka.lembejova@kladskepomezi.cz
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Cyklobusy Kladského pomezí poprvé vyrazily do terénu 3. června a vozit nejen cyklisty budou až do 30. 

září. Bohužel díky důsledkům prací na silnici vznikla pro červenou linku cyklobusu jezdící na trase 

Hradec Králové – Náchod – Adršpach – Trutnov – Pec pod Sněžkou – Pomezní Boudy objízdná trasa. 

Červená trasa cyklobusu bude tak až do 30. srpna jezdit od dolu Bohumír po objízdné trase přes Úpici a 

Malé Svatoňovice do Trutnova. Vynechány jsou tak zastávky v Radvanicích a Chvalči. Objízdná trasa 

platí i pro opačný směr. Důl Bohumír a Jívka jsou tak po dobu uzavírky rovněž obslouženy odpoledne. 

Díky objízdné trase jezdí červená linka cyklobusu do Trutnova se zpožděním 15 min. a do cílové stanice 

na Pomezní Boudy přijíždí v 11.23. 

Na trase modré linky cyklobusu se žádné změny nekonají. Cyklobus tradičně vyjíždí z Náchoda v 8.15 a 

12.15 směrem na polskou Kudowu Zdrój a Karłów do Broumova. Opačným směrem z Broumova vás pak 

přiveze v 10.05 a 14.45. Modrá linka však v době letních prázdnin bude jezdit v pracovních dnech pouze 

na Karłów, v sobotu, neděli a o svátcích až do Broumova. 

 

Více o cyklobusech Kladského pomezí, podrobné jízdní řády  

   a tipy na výlety naleznete na www.kladskepomezi.cz 
 
 
 
 
 

 

 

Blíží se konec školního roku a my se můžeme ohlédnout za tím, jak ten letošní utekl jako voda. Zažili 
jsme toho společně hodně. V letošním školním roce jsme měli ve školce 22 kamarádů malých i velkých, 
dětí od dvou do 6/7let. Celým rokem nás provázely pohádky na téma Putování přírodou. Děti se celý rok 
učily o přírodě, o tom, jak to v přírodě chodí a jak je důležité přírodu chránit. Učili jsme se v 10 
projektech inspirovaných právě přírodou, poznali jsme i méně známé živočichy i rostliny. Víme, jak se 
zachází s odpady i proč je tak důležitá čistá voda. Prostě jsme se naučili, jak i my, můžeme přírodu 
chránit. 

Předškolní děti se celý rok pilně připravovaly na vstup do základní školy a věříme, že z nich budou šikovní 
prvňáčci. Hrály na zobcové flétničky, naučili se pár notiček i základní pojmy z hudební nauky. Ve školce 
jsme měli, jako každý rok, kurz keramiky a vyrobili jsme si spoustu nádherných věcí. 

Každý týden jsme pozvali na společnou práci rodiče, kteří dětem pomáhali plnit nejrůznější úkoly a 
seznámili se tak se vzděláváním svých dětí přímo ve školce.  

Uplynul školní rok a s ním spousta nejrůznějších tradičních akcí i divadelních představení, které letos byly 
v základní škole a moc jsme si je všechny užili. Den matek jsme oslavili krásným vystoupením, Den dětí 
společnou akcí se školou i bezva zábavnou hrou, kdy jsme hledali poklad a naše ztracené značky ze 
školky. Na výletě jsme byli společně se školou v Kuksu a vyjeli jsme také do Adršpachu. A tak už nám 
zbývá jen se rozloučit s našimi předškoláčky a popřát jim do školy jen to nejlepší, ať se jim ve škole líbí a 
nosí domů co nejvíc krásných jedniček. A samozřejmě všem dětem i rodičům krásné prázdniny a v září 
zase AHOJ v naší školičce.  

Pavlína Baudyšová 
 
 
 
 

DO KONCE SRPNA BUDE ČERVENÁ LINKA CYKLOBUSU JEZDIT PO OBJÍZDNÉ TRASE 

 

ŠKOLNÍ ROK V NAŠÍ ŠKOLCE 
 

http://kladskepomezi.cz/cyklobusy
http://kladskepomezi.cz/kultura/muzea-a-galerie/medeny-dul-bohumir
http://kladskepomezi.cz/files/repository/573/KLADSKEPOMEZI-inz_A4-cyklobusy_2017.jpg
http://kladskepomezi.cz/tipy-na-vylety
http://www.kladskepomezi.cz/
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 Ve středu 17. 5. bylo rušno před budovou školy i školky - přicházely děti s batůžky a těšily se, až se usadí 
do krásného velkého autobusu, který odvezl všechny cestovatele s jejich vyučujícími na Kuks - nádherný 
barokní zámecký komplex, jež získal za svou opravu Grand  Prix sdružení Europa Nostra.  
    Děti si prohlédly starobylou lékárnu, prostory, kde se  připravovaly léky, obdivovaly skleněné, dřevěné 
a majolikové  nádobky na hotová léčiva i na sušené bylinky. Velmi pozorně sledovaly výklad pana 
průvodce, který dokázal zaujmout i ty nejmenší a když si děti mohly zkusit vyrobit tabletky nebo 
roztlouct v hmoždíři potřebné suroviny, jejich nadšení  vrcholilo. Po prohlídce si školkáčci dali svačinku a 
školáci si šli prohlédnout kryptu a pak už opět společně sledovali šaška, jenž děti seznámil s princem 
Bajajou a jeho bojem s drakem o princeznu. Po šťastném konci a královské svatbě následovala zastavení 
u dílen, kde  si děti mohly vyzkoušet praní na valše, stáčení nití z vlny, mletí mouky na kamenném 
mlýnku apod. 
    Spousta dojmů všechny unavila a přišel čas zbaštit to, co ukrývaly batůžky, a že těch dobrot bylo! 
Řízky, rohlíky, sušenky, ovoce i nějaké ty bonbonky. Tak ještě po sobě uklidit a vydat se k autobusu. Ale 
ne, musí se přece koupit něco na památku, poslat pohled tetičce, dědovi a ...  Kdo nenakupoval, pobýval 
ve stínu zámku, kde paní učitelky z MŠ hrály s malými dětmi hry v kroužku a protože i větší děti si rády 
pohrají, za chvíli se točili a pozpěvovali v kole všichni. A pak zbývala jen cesta k autobusu a hurá zpět 
domů, do Chvalče! 

             Byl to krásný den a krásný a poučný výlet. 
 

Babi Dana                                                                                      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Nevíte kudy? Kdybyste se zeptali dětí z MŠ a ZŠ ve Chvalči, nezaváhalo by ani jedno a hned by vás 
poslalo na místní hřiště. Ale pozor - jenom 3. 6., kdy se slavil Den dětí. 
   Nejdříve nás zastavila pohádková babička kořenářka s obrázky léčivých bylin. Za správné názvy bylo 
razítko na lísteček. Další byl Šmoula a střelba ze vzduchovky - oni i Šmoulové modernizují své vybavení:-
). A jéje, teď poštovní úřad a pan poštmistr potřeboval pomoci s nakládáním a rozvážením balíků. Uf, to 
byla honička, no, nevadí, dal nám také razítko.  Ještě lov rybek a hledání ztracených beruščiných puntíků. 
A hned přibyla další razítka. U Šmoulinky jsme pořádně vymáchali Gargamela a kromě razítka nám ještě 
namodřila nos. Vyzkoušeli jsme malířovu paletu, chvíli jsme podumali u pohádkové babičky nad 
skládačkami pohádek a u muchomůrek se skákalo v pytli. Na další zastávce jsme pomohli komorné 
roznášet tác s naplněnými sklenkami a poslední zastavení nám rozjasnilo sluníčko s nelehkým úkolem - 
navléknout zavěšený kroužek na láhev, sláva, podařilo se! Protože jsme si s úkoly poradili, mohli jsme si 
na velké dece vybrat odměnu, jé, to bylo věcí! A kdo splnil úplně všechno, má zdarma 2 zmrzliny, mňam. 
   A to ještě čekal na vyzkoušení skákací hrad a cirkusové představení s pejsky, opičkou, žonglérem a 
kouzelníkem, ano, bylo to opět nádherné odpoledne. 
    Děkujeme pracovníkům ZŠ a MŠ za přípravu, nápadité soutěže a zajištění celé oslavy a zároveň jim 
přejeme krásné, pohodové a opravdu zasloužené prázdniny.  

   Babi Kavanová  

VÝLET TROCHU DO HISTORIE A TROCHU DO POHÁDKY 
 

A ZASE DO POHÁDKY 
 



Chvalečák č. 5 / 2017 strana 6 / 8   Červen 2017 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

Cestování za poznáním 

Obecní úřad pořádá pro seniory zájezd na Novopacko, který se bude konat ve čtvrtek 17. srpna. 
Odjezd od prodejny potravin ve Chvalči je v 8.30 hodin. 

Navštívíme Městské muzeum v Nové Pace, prohlédneme si stálé expozice a Klenotnici. 
Hezkou podívanou bude i nedaleký hrad Pecka. 

Zájemci, hlaste se na Obecním úřadě, případně v Krámku v Petříkovicích. 

Za kulturní výbor srdečně zve Věra Férová 
 

 

 

 

 

Cyklovýlet 

Na středu 5. 7. je v případě příznivého počasí naplánován cyklovýlet 
z Chvalče na Ostaš v délce 46 km. Sraz účastníků je v 9:00 před OÚ ve Chvalči.   

Pojedeme v klidu výletním tempem, takže je výlet vhodný i pro děti.  
Na Ostaši plánujeme i prohlídku skal. 

Více informací Vám k cyklovýletu sdělí Tomáš Prouza nebo Robert Koníř. 
 

 

 

 

 

VII. Párkyáda 

22. července od 15 hodin se v Petříkovicích na koupališti koná hodinový závod v pojídání párků. Srdečně 
zveme všechny závodníky a závodnice. Pravidla jsou pro všechny stejná - vítězí ten, kdo sní nejvíce párků 
za 1 hodinu. Startovné je 150,- Kč. Přihlášky se podávají do 15.7. u pana Petra Kurice, telefon 604 236 
748. Zveme všechny fandy na povzbuzení závodníků a také pro lepší atmosféru. Pro závodníky jsou 
připraveny pěkné ceny a vzpomínka na tento zajímavý závod. Pro děti je připravena soutěž v hodu koule 
na určený cíl, přihlásit se lze přímo na místě akce. Během závodu je připravena soutěž i pro diváky. 

                                                                                    Spolek přátel pod Jánským vrchem Petříkovice 

PODĚKOVÁNÍ 

Děkuji všem, kteří nám pomohli s uspořádáním a průběhem oslavy Dne dětí … . 
Všem maskám, Monice Holečkové za ledovou tříšť a Petru Langhamrovi za zmrzlinu 

– oboje pro děti zdarma. Dále děkuji za finanční podporu Obecnímu úřadu, Olince Malé… 

 
 

ZVEME VÁS: 
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XV. ročník fotbalového turnaje v malé kopané PE-PO se 
konal 20. 5. od 8:00 hodin ve sportovním areálu 
Petříkovice a proběhl letos za velice příznivého počasí 
pro fotbal. Bylo pod mrakem a hrálo se perfektně. 
Turnaje se zúčastnilo maximální množství 10 týmů, z 
toho byl jeden tým žen s poutavým názvem „Dračice“, 
které byly rozlosovány do dvou tabulek. Po jednotlivých 
zápasech v základní části, semifinále a finále vyhrál 
letošní ročník tým Humlák Trutnov, jako druhý se umístil 
tým Acabáci a třetí místo obsadil tým Dybalos. Dračice 
obsadily sice 10. místo, ale měly letos největší podporu 
fanoušků a také dokázaly některé týmy a zvláště 
gólmany pěkně zaskočit dobrou střelou.  

Děkujeme všem, kteří se přišli podívat a podpořit tento oblíbený turnaj. 
Závěrem děkujeme Ing. J. Přívratskému z Chvalče za fotografie z vyhlašování. 

Spolek přátel pod Jánským vrchem Petříkovice 

 

 

 

 

 
20. 6. FILÍPEK Alois   70 let 
21. 6. GAŠPAR Josef   66 let 
24. 6. HLAVÁČKOVÁ  

DUFKOVÁ Vladimíra  60 let 
25. 6. PŘIBYLOVÁ Jana  69 let 
25. 6. KALOUSEK Zdeněk  81 let 
29. 6. DLOUHÁ Stanislava  70 let 
 2. 7. THURIKOVÁ Rosemarie 73 let 
 7. 7. PŘÍVRATSKÝ Jaroslav  62 let 
 8. 7. BLÁHOVÁ Olga  63 let 
14. 7. VAISAROVÁ Karin  61 let 
16. 7. STEINEROVÁ Alena  62 let 
17. 7. VILÍMKOVÁ Jiřina  73 let 
19. 7. STEINEROVÁ Helena  67 let 
21. 7. MACHOVÁ Anna  72 let 
25. 7. MACOUN Miroslav  62 let 

27. 7. JAKLOVÁ Jitka   71 let 
30. 7. KŘEČKOVÁ Alena  69 let 
31. 7. LÉDLOVÁ Mária  85 let  
 2. 8. PFOHLOVÁ Anna  84 let 
 4. 8. POLIAČEK Rudolf  60 let 
10. 8. PŘÍVRATSKÝ Jiří  74 let 
12. 8. KAMITZ Erich   60 let 
13. 8. KRATOCHVÍL Miloš  63 let 
19. 8. JIRMAN Jan   70 let 
23. 8. VACKOVÁ Hana  66 let 
25. 8. KVASNICA Vladimír  64 let 
27. 8. BÁLINT Miroslav  64 let 
29. 8. PECEN Pavel   85 let 
30. 8. DIVIŠOVÁ Jaroslava  60 let 
31. 8. BRANDEJSOVÁ Jana  70 let 

 

Všem jubilantům srdečně gratulujeme  
a přejeme mnoho životní pohody,  
štěstí a především stálého zdraví. 
 
V případě, že si někdo nepřeje, aby mu bylo takovouto formou veřejně poblahopřáno, prosím, aby mi toto sdělil.  
Děkuji. Za Sociální výbor Eva Binková 

FOTBALOVÝ TURNAJ V MALÉ KOPANÉ PE-PO 2017 
 

JUBILEA 
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 Děkujeme dětem 

   ze ZŠ Chvaleč 

  za opět krásně 

     vyzdobený 

     Chvalečák! 

 
 
 

 
Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková. CHVALEČÁK - zpravodaj OÚ Chvaleč.  

Tiskne a vydává Obecní úřad. Reg. číslo RR/21/94/HB. Ročník XXIV.  
Odpovědná redaktorka - Mgr. Eva Binková, 542 11 Chvaleč 77. Grafické úpravy – Bc. Barbora Binková. 

  

PODĚKOVÁNÍ 

Jménem celé rodiny bych chtěla touto cestou poděkovat všem, kdo se přišli naposledy rozloučit 
16. června do smuteční síně v Trutnově s naší drahou zesnulou maminkou Jarmilou Prokopovou 

a také za květinové dary. 

Jarmila Lacinová 

 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

Informace o dění v ZŠ během celého školního roku si budete moci přečíst 
na www.zschvalec.cz v sekci „časopis BOMBA“. 

 

 
 

INZERCE 

Český rybářský svaz Trutnov – líheň Petříkovice zavádí rozvoz ryb ke spotřebě. 

Pro občany Chvalče a Petříkovic je tato služba zdarma. 

Ryby lze objednat na mobilním telefonu 720 073 300 nebo na 605 869 736. 

 
Cena: 1kg pstruh – 150,- Kč   /  1kg kapr – 90,- Kč 

 

 

http://www.zschvalec.cz/

